

Ricoh AA080342 tulostustarvikkeiden varaosa

Tuotemerkki: Ricoh Tuotekoodi: AA080342

Tuotteen nimi: AA080342

Ricoh AA080342. Laitteiden yhteensopivuus: Monikäyttöinen, Tuotemerkin yhteensopivuus: Ricoh, Yhteensopivuus: Aficio 1015, Aficio 1018, Aficio 1018D, Aficio 2016, Aficio 2018, Aficio 2018

2018D,..., Tuotteen väri: musta

Features		Features	
Device compatibility * Brand compatibility *	Multifunctional Ricoh	Compatibility *	Aficio 1015, Aficio 1018, Aficio 1018D, Aficio 2015, Aficio 2016, Aficio 2018, Aficio 2018D, Aficio 2020, Aficio 2020D
		Product colour	Black

